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Warszawa, dnia 29 maja 2023


Szanowni Państwo,


[bookmark: _GoBack]Fundacja Fundusz Współpracy ma przyjemność zaprosić Państwa na spotkanie, które odbędzie się w Poznaniu w siedzibie Fundacji Pomocy Wzajemnej Barka (adres) – rozpoczęcie spotkania o godzinie 14.20 w Galerii. Spotkanie jest organizowane w ramach projektu Śląska Przestrzeń Innowacji, finansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego. 

W ramach inkubatora innowacji społecznych beneficjenci projektu, przy wsparciu grantowym, wygenerowali pomysły na rozwiązanie problemów mieszkańców Śląska, odpowiadające na potrzeby społeczne i wyzwania oddolne lokalnych i regionalnych instytucji, w tym organizacji pozarządowych, firm i samorządów.  Ze względu na uniwersalny charakter wypracowanych rozwiązań mogą być one interesujące dla instytucji i organizacji na terenie całej Polski, zajmujących się podobną tematyką.

Chcielibyśmy zainteresować organizacje pozarządowe, jednostki samorządu terytorialnego, podmioty ekonomii społecznej oraz inne organizacje województwa wielkopolskiego jednym z wypracowanych rozwiązań innowacyjnych w ramach modelu NIWELOWANIE SKUTKÓW SPOŁECZNYCH UBÓSTWA ENERGETYCZNEGO  pn. „Opracowanie standaryzowanego modelu wsparcia doradczego dla osób z grupy ubóstwa energetycznego”/ “Zgłoś sąsiada do ogrzania”

Model opiera się o narzędzie elektroniczne na stronie internetowej Zgłoś sąsiada do ogrzania (ogrzejsasiada.pl znacząco skracające ścieżkę dotarcia do osób zagrożonych wykluczeniem z powodu ubóstwa energetycznego. Istotnym elementem innowacji jest narzędzie cyfrowe, które agreguje dane dotyczące zgłoszeń i pozwala na ich sprawną obsługę przez pracowników gminnych. W ramach innowacji przygotowano materiały informacyjne oraz poradnik dla jednostek samorządu terytorialnego na temat implementacji rozwiązania w zainteresowanych  gminach.

Spotkanie poprowadzi pan Patryk Swoboda, autor projektu innowacyjnego ze wsparciem Pani Agaty Lewandowskiej, eksperta Fundacji Fundusz Współpracy.
  
Mamy nadzieję, że spotkanie okaże się dla państwa przydatne i inspirujące do implementacji. 

Z pozdrowieniami, 


Jolanta Kalinowska
Ekspert ds. promocji 
Fundacja Fundusz Współpracy 
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